

庆祝教师节·重教

促进教育公平,推进基本公共教育服务均等化

工作加把劲学生才能“上好学”

本报济宁9月9日讯(记者汪洸 贾凌焜 通讯员邓旭)“‘有学上’的问题基本解决,但在‘上好学’方面还有许多工作需要提升。”9日,在济宁市庆祝第30个教师节大会上,济宁市委书记马平昌说,今后要继续促进教育公平,推进基本公共教育服务均等化,加快建立入学机会公平、教育资源均衡、教学质量公平的均衡发展保障机制,让所有学生都能接受良好的教育。

在保基本方面,加快学校标准化建设,使每一所学校都达到基本办学条件。以消除安全隐患校舍、消除旱厕、改善师生就餐条件、改善县乡中小学校舍条件为重点,实施农村义务教育校舍标准化建设工程,确保2015年底全市农村义务教育学校校舍全部达标。全市有141万大中小学生,其中大部分是未成年人,确保他们的安全是头等大事。

马平昌表示,要进一步优化布局,合理配置教育资源,不断扩大优质教育资源覆盖面。按照“优先安排、统一规划、方便就学、配套建设”的原则,落实好城区教育重点项目分年度建设计划,确保2015年底完成56所学校幼儿园建设任务,从根本上解决城区学校幼儿园数量、规模、布局不合理问题。各县市区要着眼



新投入使用的济宁学院附属小学冠亚校区(资料图)。本报记者 李岩松 摄

城乡建设新布局,适应人口迁移新形势,规范农村义务教育学校布局调整,合理确定学校幼儿园布点。

重统筹,建立健全城乡教育合作交流机制,形成统筹城乡教育一体发展新格局。进一步完善城乡教师交

流制度,推动校长和教师在城乡与学校之间合理流动,均衡配置教育资源。完善覆盖城乡的教育信息化网络,推进“校校通、班班通、人人通”,促进城乡之间优质教育资源开放共享,以教育信息化推动教育均衡发展。

兜底线,改善教育民生,保障每一个孩子都有学上。加大家庭困难学生资助力度,完善从学前教育到高等教育全覆盖的学生资助体系,逐步提高资助标准,扩大受助范围,确保每名学生不因家庭困难而失学辍学。

相关链接

明年年底建成56所学校幼儿园

济宁市教育局局长闫志强在会上表示,今后济宁市将继续推动义务教育均衡发展,不仅到明年年底完成56所学校幼儿园建设,并且三年内保证大班额学校招生数每年降低10%,从根本上解决城区教育设施数量、规模、布局不合理和大班额问题。

加强城乡统筹,加快农村义务教育学校校舍标准化建设,配备齐全学校仪器、图书、微机、多媒体、音体美卫生设施,确保每所每所学校都达到基本办学条件标准。大力推进集团化办学和学区化管理,推动优质学校和薄弱学校资源整合,完成城乡教师交流制度,集中改造一批义务教育薄弱的学校,让所有孩子都能享受到良好的教育。

同时,继续推动“学生营养改善计划”,将在2015年实现义务教育阶段所有农村学生和城市家庭经济困难学生发放营养补助。第二期“学前教育三年行动计划”也开始推进,将集中建设一批规模适宜、收费合理、条件达标的公办幼儿园。

本报记者 汪洸 贾凌焜

济宁市首家茶艺职业培训学校开始招生啦!

9月18日正式开课,

机会来了,还等什么?赶快报名吧!

以茶为载体,以培养茶行业“创业型人才”实现办学价值;
以茶为载体,以修心养性至小家和諧实现大家和谐;
以茶为载体,以复我中华茶道之千秋伟名。

碧安县清连香名茶有限公司在促进自身发展的同时,时刻不忘回报社会,为了更好地传播茶知识,弘扬茶文化,推广茶艺人员的技术培训与交流,清连香名茶有限公司筹办了首家茶艺、茶文化培训学校——济宁市茶艺职业培训学校,本校是济宁市人力资源保障局批准的正规办学单位。

随着人们生活水平的提高,现代人的健康观念离不开茶。真正懂茶之人,定懂生活,品茶,不在仅停留在茶的味道,而泡茶也是其中的艺术。茶可定神,给人的感觉也是静与闲的结合。可能人人都会喝茶,但冲泡未必得法。茶叶种类繁多,水质也各有差异,冲泡技术不同,泡出的茶汤就会有不同的效果。要想泡好茶,不仅要根据实际需要了解各类茶叶、各种水质的特性,掌握好泡茶用水与器具,更需要讲究有序而优雅的冲泡方法与动作。泡茶这一过程需要较高的文化修养,不仅要有广博的茶文化知识及对茶道内涵的深刻理解,而且要具有高雅的举止,否则纵有佳茗在手也无缘领略其真味。

初学泡茶者在模仿他人动作的基础上,不断学习、加深思索,由形似到神似,最终会形成自己的风格。要想成为一名茶人,不应仅拘泥于泡茶的过程是否完整、动作是否准确到位,同时要增加文化修养,提高领悟能力。泡茶者的姿容、风度以及泡茶者的内心世界都会在泡茶过程中表现出来,到达以茶修身养性、陶冶情操,做到能以茶配境、以茶配具、以茶配水、以茶配艺,融会贯通。茶与生活集中了丰富而专业的茶文化,茶道、茶艺知识,为此,济宁市茶艺职业培训学校为喜欢茶文化,茶道、茶艺的用户提供了学习、沟通、交流茶艺、茶道、茶文化的平台。

办学宗旨: 遵守法律法规,贯彻国家的教育方针,学校的设立为就业者创造新的就业机会,实现美好人生。

办学范围: 主要开展以职业资格和职业技能考试培训为主的就业促成及职业发展培训。

培训专业: 茶艺师、评茶师、古筝、古琴。

培训资质: 初级、中级、高级、技师(可以申请高级技师)

办学形式: 全日制教学与函授结合

招生对象: 应往届初高中、大中专毕业生、社会青年及在茶艺馆、茶室、宾馆等场所专职从事茶艺服务的人员等。学校针对不同的学习人群,可采取短期速成班

学校为大型会所、茶楼、茶店,输送茶艺师,学员学习合格后,优秀学员可安排就业,让您学以自用,无后顾之忧
要培训,就选济宁市茶艺职业培训学校,一计在手,就业无忧!

报名咨询热线: 0537-3363888 报名地址1: 济宁市亿丰时代广场A区1005-1008

报名咨询热线: 0537-5166789 报名地址2: 济宁市豪德商贸城B区3街1栋

茶艺学校一角

